AXKHXEIX

YUVOPTIGELS - TEIO OPLGROY.

1. Noa BpeBovv ta media 0pIGHOD TOV GLVAPTHCEMV :

3
2x X

() =er, f(x) =™, f(x)=h(4-x)

, 2_1avx <1
2. E ={x = }
oo f(x) e*avx >1

e No Bpeite to f(nuo), 6 €R

e Na Bpeite 1o f(—1—2nu6),0 € R

e Na Bpeite to f(x* + 1).

e Na Avbein eicwon: f(X):l (Ymod: dakpive dvo mepumtdoeig X<1 kot x>1)

3. 'Eoto N cvvaptnon f(x) = 22X+6
X +oy+1

Na Bpeite i TIpég 00 A ER doTe TO TEdIO OPLGUOV

¢ f va givatr oAdxAnpo 1o R .

4. 'Eva opBoydvio maporinieninedo £xet 6yxo V =500 cm?. H Baon tov sivar tetpdymvo
TAEVPAG X KOl TO VYOG ToL €ivat Y. Na eKkQpaoeTe TNV EXLPAVELL TOV TOUPUAANAETITESOV
ooV GLVAPTNOT TOL X

5. 'Eva ovppa €xet pnkoclOcm. To kd6Povpe 6g 600 KOUUATIA €K TOV OTOI®V TO £vol £XEL UNKOG
X . Mg 1o xoppdTt unKovg X Katackevdlovpe TETPAY®OVO Kol LE TO AAAO LGOTAEVPO
tpiyovo. No eKppaoete @G cuVAPTNON TOL X TO TNAIKO TOV EUPAdDOV TOV dV0 GYNUAT®V.

6. Na BpebBovv ta media 0ploLOD TOV CLVAPTNGEW®Y !

x? —4 x?—4 x? -4 I
h09 = X +5X—6 F00 = x® +10x +25 F: (0= X% +10x +30 F. 00 =v8-x

7. Noa BpeBodv ta media oplopod TOV GLVAPTNCE®V :

f,(X)=vV1-x—+vx=2, f,(x)=5-|x|, f;(x)=,/|x-1-4, f,(x)=,|x—-3+3

8. Na Bpebolv ta media oplopod TOV GLVAPTNCE®V :
f,(X)=Vx2—7x+6, f,(x)=+2-/x-2, f,(x)=v-x>—x—1, f,(X) =v/x?+2x—-3—~/16 —X°

9. Na BpeBovv ta medio 0plGHOD TOV CLVAPTNCEWYV :

f(X)=\/4—x2+ln(i—j) f(x) = m(“xgxz), f=Vicer, f(x)=x"—3x+2,

f(x):ln(?;%;lo), F(x) = 1-—Vx+1, f(x)= fs“n(%j,f(x)=\/x—2—3\/3—x.

10.Na Bpebei T0 6OVOLO TILOV TOV GLVAPTCEMV:

1. f(x)=x*+2x 2. f(x)=2-]x|
2 2X
Fe) x> +2 Fe) X —3
5. f(X)=+/x—-1+2 6. f(X)=e*+2
7. f(X)=Inx+1 8. f(xX)=x*+2x-3
9 f(X)ZX—l 10. f(x)=e*"+3
X—2
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11.No moapactafodv ypaplkd ol GLVOPTNGELS KOl UETE VO TPOGOLOPICETE TO GUVOAO TIUOV

12.Na Bpebei 10 A dote 10 MEdio opiopod g cvvaptnong f(x)=

13.

14.

15.

16.

17.

TOVG.

fx) =2 —x? f(x):{—xz,avx§1}

x—2,avx>1

e, avx <0

f(x) = {x+1,av0 <x< 1} f(x) = In|x|
3,avl <x

f(x) = 14— x?| f(x) =+«

x*+x-6 .
> > va glval
X" —(A+Dx+A

ToR.

‘Eoto f(X)=x+0’x+a, g(x)=x3+2. Na Bpedei 10 a>0 dote ot Cr, Cgva TépvovTal 6To onueio

pe tetunuévn 1.
Aivetorm ovvaptnon T : [— 3,3] — R . Na Bpeite 10 medio opiopod g ocvvaptnong f(3X - 2) . Yros:

3

‘Ecto f cuvaptnon pe nedio opiopol 1o didotnua [3,7]. Noa Bpeite 10 medio

opiopov tng cuvaptong g(x) =F(x+2) +f (7 —x° ) . Ynod: [1,2]
I

["a moteg Tég Tov a € R 1 ovvaptnon f(x) = 2x-3

X7 -4x + (0 +2)

&xel medlo opiopob to cOvoAo R twv

TPAYUATIKOV APlOUOV.
X2 -X+2
X2 -(A+1X+ L

No Bpebet to A dote to medio opiopov g F(X) = > va givon 0Ao 0 R.

18.Na ypayete yopic andAlvta TIC TOUPAKAT® GLVUPTNCELS:

19.

20.

21.
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f(x)=3x-2/+1, f(x)=|x2—4x+3|—x, f(x)=|Inx-1, f(x):eX_]_|, f(x):||n2x_|nx

Noa Bpeite Ta onueior TOUNG TOV YPOPIKOV TOPACTAGEMY TMV GLUVOPTICGEMV:
1

f00=x", 909 =~
f(x)=x"-3x+1, g(x)=x—-2

f(X)=nux, g(x)=ocvw

f(x)=¢", g(x)=Inx.

Mo moteg TIHéG Tov TPaAyuoaTikod X 1 ypagikn wopdotacn ¢ f Ppioketar maveo and tov
d&ova XX’

1-x
o f(X)=—™—
(%) —
o f(X)=x*-6x*+11x—6
e f(x)=1-Inx

Mo moteg Tiuég 10V Tpaypatikod X m ypoeikny woapdactacn e f Ppioketar ndveo and
YPOPLKN TApAGTOCT TNG J.
o f(X)=—X*—4x+8 wou g(X)=-2x*—X+6
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e 100=XL i gp=2t
X— X
22. No e€etdoete av elval ApTiEC 1 TEPITTEG O1 TAPAKAT® GUVAPTNOEL
. f(x)=—x*-1 2. f(x)=-3x°
3. f(x)=-x| 4. f(x)=|x-1
5. f(x)=+4-x’ 6. f(x)= —2X
x*+1
7. f(x)=x[x X, x>0
d 8. f(x)= { }
-x?,x<0
X
9. f(x)= |
X’ 12. f(x) =-3x* - x
11. f(x) = %)
X+2
23.Boto f(x)=x*+ax+a xar g(x) =—-x*4+x—3 xat ot ypa@ikéG TOVG TAPAGTUCELG

téuvovtol o€ onueio pe tetunuévn 1. Na Bpebovv ta drouoctipata ota omoia  Cr elval
nove ano v Cq.

(x+1)(x+5)

24.No Bpebei o mpaypotikdg apbpds A dote ot cvvaptioelg f(x) = oz Kol glx) =

xX%+6x+5
x+1

va givar {oeg.

1
25. Av 1oy0st 1| oxéon €° > X+1 yia dha Ta X va deifete T oxéon 1-—<InX <x-1, yia kGOe X
X

Oetiko.

AmodeiEn: Av ot oyéon e 21+ x Oécovpe x—1 avri x, moipvoope e = x . Taipvoviag
TOVG PUGIKOVG AoyapiBuoug kot ota d0o PEAN, Exovupe Inx<x—1.

1 1
Av oV telsvtoin oyéon BEcovps X avti x, o mépovps In(x )< — 1< -lnx<——-1&
X x

lnle—l. [
x

26.Ecto  f:R—>Ryw wmyv omoia wyver T (X)=(x+1)f (X2 + X)— (x-1)f (X2 — X)yux KGPe X
wpaypoatikdg apBuos. Na deybel 6t cuvaptnon givor dptio.

27.'Eot T [a,Zﬂ —1] —>Rue f(X)=kx+2A xor Q: [2 —a,3] —>Rue g(X)=3x+k-A. Na Bpebodv 10
a,B,K,XEm wote f=g.

28. Na eEetdoete av o1 mopakdtom cuvaptioels ival ioeg petad toug, av Oyl 6 molo SacTnua gival
{oec.

. =X g=vx
. T0=%, 9=+
X X
. f(O= x2—41 g(X)=vx+2-x-2
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f(x)= |nx;21 g(x) = In(x—2)—|n(x+2)
X+2

f(x):lnx21 g(x)=2Inx
. f(x):lnx3 g(x)=3Inx

[ AIX=2,Xx22
f(X)—<m > 9(x) = ¥ -2

29.Eoto f R >N dote 3 (X)+ f(—X) =2, 10 k60 X mparypoatikdg aptOpodg .
A) No derybei o1t freprrn.
B) Na Bpebet o tomog g,

30. Eotw f:R—>R odote 2T (X)— f(—X) = ovix, yio kéOe X Tpaypatikds aptOude .
A) Na derybei o6t f aptio.
B) Na Bpebet o TOmog e,

3—-X,X>-2 4x -2,x>1
cuvapmnong §(X) = 2f (x) - g(x)

2X+1,x<-2 3X-1x<1
21. 'Ecto ot cuvaptioeg F(X)= kar 9(X)= . No Bpeite tov tHmo g

2_
22. T pa ovvaptnon foyver f(X)+ xf (—X) = X+ 2.Na Bpebei o tomog g f. (Am: f(x) = xxzflrz)
x+1 2x* +20x +a
23. Atvovtar ot cuvapmoeig f (X) = ——, g (X) =—————.a €R, x>0.
x-1 2(x7-1)
a) Na Bpeite ta media opiopov tov f, g
B) o oo T Tov a woyvet f=g;
I-x
24. ** Alvetou ) suvaptnon T (x) = log Tix
X
a) Na Bpeite to medio opiopov g f
X, + X,

B) Na amodei&ete ot f (X1) + F (X2) = f(l +1 ) Yo k@O X1, X2 TOL TESIOV OPLGLODV TNG.

X "X,
25. ** Aiveton n ovvaptnon f: R—R ywa v onoio woybdet
f(x+y)+f(x-y)=2f (X) +f(y) yun xabe X, yeR.
o) Na amodeilete 0t1 1) Ypaiky mapdotacn g frepvd and v apyn tov aovov.
B) Na amodeitete 6t m feivar dptia.

v) Na anmodeiete 011 yia kabe XeRioyvet 6t f (|x|) =f (x).

Ymod: a) T x=y=0, mpoxvrtel £ (0) =0
P) T x =y égovpe £ (2x) =31 (x)
FNoy=-x, &oope £ (2x) =2 (x) + (- x)
om’ omov pokvmtet f (- X) = f(x)
v¥) Avx >0, 15y0el
Avx <0, f(x))=1f(-x)=1(x)

1
26. ** Av ywa pa cuvaptnon f ioyoel 2F (X) - 3f (—) = X%, x# 0, va Bpeite o f (2).
X
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1

7
Ymod: Twx =2 ko X = E TPOKHTLTOVY dV0 GYEGELS av TG Bewpricovpe cov ovoThua, Exovpe f (2) = - Z

38

9.

XYNOEXH XYNAPTHXEQN

1. Na e€etdoete av opilete n go f xarn fogotig mapakdre tepuntdoelg
o f(X)=2x+3, g(x)=4x+1,
o f(X)=+vx+1,9(X)=+/x-1
. f(x)=;(—+:23 L g(x) = Vx—-1
o f(x)=+1-2x>, g(X)=nux
o f(X)=v1-x*, g(X)=+x-1

o f(X)=x*+1, g(X)=+Xx+2

Eoto f:(-33)—>%R pe f(X)=x*—4ka g:(012)—> Rue g(x) =x—1.Na Bpedovv ot
ouwvbéoelg gof, fog, fof.

Eoto f:[L4]>R pe f(X)=e""xm gi[l,es]—>§Rus g(x) =In x> Na Bpedeingo f .

Aivovtar ot cvvaptioelg f(x) = Vx — 3 ko g(x) = V2 — 3x . Na Bpeite t1g
ovvaptioeig (fo g)(x), (go f)(x) .

‘Eoto f :R—>R, g:R > Rue g(X) =2x+3.Na Bpebei n cvvaptnon f av
(fog)x)=x"—x+1.

Eoto f :R—>R, g:R > Rpe g(X) =x—-1.Na Bpebein cuvaptnon f av (f og)(X): x®+1.
Eoto f:R—>NR, g: R, > Rpe g(X) =InX .Na Bpebdei n cuvaptnon f av (f og)(x): X—4.
‘Eot® 1 cuvaptnon (f ° g)(x): X =3X+2 pe f:R>R kot g: R —>Romov g(x)=2x—3.
No Bpebei o Tomog ¢ f.

‘Eot® 1 cuvaptnon (f o g)(x): x> —3X+2 pe f:R—>R omov F(X) =x+1. Na Bpedei o tomoc
™medg.

10. No Bpeite osvvéptnon f, yio v onoia woyvet: (Fo g)(x) = x2 + 3x + 3 kar g(X)=x-1.
11. No Bpeite cvvéptnon g yia tv omoia woyvet: (fo g)(x) = 2x2 + 4x — 9 o f(X)=4x-1.

12. No. Bpeite cuvaptmon g yia v omoia woyvet: (fo g)(x) = x — 1 ko f(X)= —

x+1
x=2"

13.’Ect® 1 cuvaptnon (f ° g)(x) =x*+X+1pe f:R—>R 6mov F(x)=e*. Nu Ppedsi o T0m0g TG

g.
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.
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‘Eoto f(X)= <

X-1x<-1 [ 23] . . ’ ’
X+2,X>2 ko g:|-2,3| >R pe g(x) =2x—1. Na Bpeite av opiletor

ocuvaptnon feog.

A ) f(x) X*—x,x<0 ) X+1 Na Bpefein f
ivovtol oL cuvapTAGEL = Ko =——. Na Bpebein fog.
POt JXx+2,x>0 J x-1 pevein 19
, , 2x+1,x <1 l,xe[_&_z] ,
Aivovton ot cuvaptficeg F(X)=( X ws1) K g(x) =4 x . No Bpebein fog.
X+2' X+1,x € (-2,6]

2
Aivovtot ot cuvaptioelg f(X) =
X+2

Kol g(X)zé_.NaBp?,Goi)vm: fog,gof,gog,fof

X+ 2

‘Eoto f(X)= S Na Bpeite av opiletar n cuvaptmon fo f .
X

‘Eoto f 1R —>Rko g: (O,+oo) —>Rue g(X)=Inx. Av (f ° g)(x): 2X —1va Tpoodiopiotei N

ocvvaptnon f kot ot cvvéyeln va amodeiete 6t f (In 3X)+ f (In X)+ 2 =8X ywo k@b x> 0.

4 —oax
‘Eoto f(X)= 3 “ No Bpebel 1o a (Tparypotikog apldudg ) hote (f of )(X)z X y1o KGBe Xmov
—X
avikel oto [1.0 g f.

Aivetar cuvaptnon f:R—>N , yio v omolo woyvet: (f © f)(x) = x? + 3xyio kéde X

npoypotikd optBpd. No amoderyfel 0t 1 Cr d1épyeton amd v apyn tov afovov. (Yrod: 0éte
x=f(x) ko peta Oétm x=0).

Atveton ovvéptnon f iR —> N, yia mv omoia woyder: (f © f)(x) = x? — x +1 yio kd0e X
TpayHaTikd apliuo.

» Na amodeyydei 011 F(0)=0. (Yrod: 0ét® x=f(X) xon uerd 0étw x=1).
> No anoderydei 6tin g(x) = x2f(x) — x + 1 Sev eivon “1-17(Ymod: g(0)=g(1)).
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1.

e

ANTIXTPO®H XYNAPTHXH

Noa perendodv ot TopakdT® GLVAPTAGELS MG TPOG T LOVOTOViK GTa. TESIO OPIGLOV TOVC.
e f(x)=2x-1
o f(x)=-3x+1
o f(x)=3x3+1
o f(x)=-3x3-1
e fx)=v1—-2x+1
o f(x)=eX+x3-1
e fx)=-—In(x—1)

o f(x)=x°>—+1—x+2x3

° f(X) =2 Yrod:(f(x) =1— . 1M ue Stapopd )
e¥+1 ' e¥+1
e*-1

° f(X) = ori1 Yrod:(f(x) =1— ex2+1 1M ue StapopQ)

o f(x) = x%— 2x + 3 ota Swotuata (—oo, 1], [1, +0). Yros: f(x) = (x — 1)2 + 2

e f(x) = x% — 3x — 4 ot0 SroTHPATA (—00, ;] , E, +00). Ynos: f(x) = (x —%)2 —%

3X+2,X<2

Cox412x> 2} KO 0O TNV YPOQPIKN

Na peketn0ei o mpog tn povotovia n cuvaptnon f(x) = {
napdactacn va fpedel 1o GLVOLO TLOV.
3X-2,x<

1
< x5 1 } KOl 0t TNV YPOPIKN

No pehetnOei og Tpog t povotovia 1 cuvaptnon f(x) = {
nopdotoon vo Ppedel 1o GHVOLO TILOV.

Na Bpeite moleg and T1c mopakdtw cuvaptioelg eivor «1-1» katl va Bpebodv o1 avticTpopeg av
VITAPYOLV.

. f(x)=2x-1 . f(x)=x*-1

T fx)= Xt
X X-2

. f(x)=Inx+2 f(x)=In(x+1)

. f(x) =|x| f(X) =3-nux
e’ +1 1

© e =5
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o f(x)=1-+vx-1 f(X):l—lnx

1+Inx

6. No Bpedein f* tov GUVOPTNCEWMV:

2X+3
o f:(-1)>Rpue f(x)= 2

1
° : f(x)=
f:[2,5] > Rue f(x) ]

o fi{7,%:| Rue f(x)=+/2x-5.

7. 'Eotw f(X)=2x—-1.Nappebein " woum fof™.

X+2,X<0
2—Xx>0

, x—2,x<0
9. Eoto f(x):<x+2x>0

10. Na Bpebovv ot apbpoi A, dote ) cuvaptnon f(X) = AX+ S va €xel avtiotpoen kot va 1oydet

()= f(x).

8. EBoto f(X)= < > . N Bpedei av opiteronn

>. No. Bpebet av opiletann f -

11.'Eoto f :[2,3]—)9{ e f(X)=2x+3ko g(X)=3x*+2.Na opioete v go f kar v (f o g) 1.

12.’Ecto f(X) =—Xx*. Na Bpeite ta kowé onpeio mc f kot mg 1

(A2
#F" - ﬁPRg
Forer pO)=F ) = —w—-%@éé ®iZ >‘z = @ send g
e Wl B vy % = 'P‘}JWAOIB =
ow o
‘g (}k) \r_x o
r y X>°

. . -1
1Peplns © Ba NS v A\ Seo6ms i(x):J? (X) &=

L — _x%g — —x X2O Xﬁzj( x<e
,—Xr} = \ﬁ‘x L XE0 K('=> ( /D'g ’ = s ’ &
(- ) X

,bej__/ir.;( X Do = =X X>o0 = Xy X2
Xo)*x o (& x (X -1\Zo (= x=owx=1- ><:~L.

pPOL Y=0 “ \f’:"d- “'\Pr:i. A@U\ Ta E-Z"’\(""S QA uon T e
A (o), R(d,-4), ¢ (-4,1)

: L= +9=9 i(ﬁ

92 = Teon _.
——

- = 4(2()(}: ﬁ_'()q\—; - A(L"()(\"_‘i" = -.Q,[‘-PS

NV, 7 Y- x5 Xz=o 4 =o
K?-\V%%Q} x:*t—%’slﬁb & P ox=d, g=-L

K=,z 4
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13.'Bote f(X)=x"+x-1
» N.9.o:nfeivor «1-1»
> No Bpeite o onpeio Topng g Crlran g evbeiog y=X.
> Na hbein etiowon T (X) = f (X) (Na Bpebovv ta kowd onpeia e Cr kon tne Crl)
> No Abei n avicoon f(x) >1
> No A0ein avicwon f_l(—l) > X
(Top: F7(X)=f(X) = f(X)=Xpovo étav f(x)yvnoing avéovoa.)
T <. . ‘ , , S ¢ [
\i;_f’,i. ) P\I [~ tsle ArdRg = AN L xg H\:é Yoo Xy 1L xg gL =y
o
/i BV A Y D )ﬂfw\ 1\’ L’Q (Xca\ :\//Q //L
Moo ) - LY ‘
. } SN IS I
A D) =x = FRERE X H\LL REKR U—“
N Lem=w] A=y k Liatn= 29w =
1) Uoa-eny = 000 = N i
ke 4 (‘x-.:\jl A= R0R .

N P

AN S (e

)

ﬂb(%]fﬂo[q’\ ot (éf‘)(\“-.?{/fﬁ\-tk’ ,Pﬂpo) p’i\ Vg K L@\jcp\/p\ Ty = o
DR P are G 1=V ave por=glviE

= oo F = Lo A=A @

Py —ww=x & x=1

. A
()7L & X=>PN (= x71L

14.’Ecto

Bpebel
15."Ect®
>

>
>

16. Eocto
>

>

17.'Ecto

>
>

fiRoR pe F'(X)+F°(X) =X =0 yu k4Oe X Tporypoticd opopo, usf(iR)= R . Na
n £ avorapyet

fiR>R pef>(X)+f(X) =x+1 pe f(R)=R

N. 3. 0: n f eivar «1-1»

No Bpebein ™

Noa Avbei n e&iomon f(X)=x (Na Bpebodv ta kowd onpeia g Cr ko g Tpd™G
OyotéHovL.)

fiR>R pe F2(X)+6f(X)—2x+4=0 yio ke X TpaypoTikd apipd.
Noa deyybei 6t f avriotpépeton .
Av emmléov n T éxer chvoro Tiudv to R va Bpeite v | N

f(x)=($jx+(;jx, X eR.

No deyydei 6t f etvor «1-1»
Na Avbei n e€iowon 3 +4* =7"
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\i\_;_g.‘, @ ST~ xlé)(z_ = (3,\%[>(§}X1BW‘Z\ %mf(’%\xx

s KikXg = (%_\N 6 K et (ﬂ"-(%lx\g
41 BT o 200>t

Chpar "Al_ "o
2% L‘L?‘? :’_)\ (= [%) + Q—\l—i) =4 = J,[;(\ —_—{l(d_) _

18."Ecto f(X)=2-(x-2)%, xeR.

» Nao deyyfei ot f eivan «1-1»

» Na Bpebodv ta ko onueta g C , pe v gvbeio y=X.
19.Eoctw f:R >Robote T(Xx+D)+f(x-1)=3, VXeR.

» Na deybei 6tin f dev givar «1-1»
» Nao deybei 0t n  dev givar yvnoing povotovn.

\I/QAS ’ 'X\:L )(’;i V. 6\0\ X:—L 'i}("“‘ ano fo)(\v\-r\ SX ES_"\

L)+ (03=2 (=) +d (=Lt = H2)= 4-2)
Loy + F(-D=73 ap~ £ oxi (41"

- Qoo £ oxn /’)1_'4./‘ Totl O tAVan Fvos™ = ovs Toun
Ay s o @ mves A dote

Ov Xidxq = X *LL¥gt, = LixtN <] bgtt) 1 f_’g
Van  Xadng =S xi-4 Cxgof = dix, -1 < Dixg )

Lot 0)adtx 1y £ 2rgd) 4oe-D=> 2 <2 aano

AP o _P. O Xi évms\wﬁ R«Q\I-‘)Ta\l“\.

20. Eoto f :R — Ryvnoing povotovn cuvaptnon, n omoio Siépyeton amd ta onueio A(1,3)kon
B(4.,9).
» Na deybei 6t f elvar yvnoimg avéovaoa.
> NoBpedeito f(3) karto f7(5).
> Nodeydeion f(f(4))+ f (f _1(3))= 7.
> Na A0t e&iowon: f (3+ f _1(2X)):

21.Eoto f:R-o>Ruef(x+ ) = f(x) + f(P)

Na devytei ot £(0)=0

Na devytei 0ti: n T eivar mepitn

Av n e€icowon f(X)=0 £xel povadikn pila tmv X=0 t61€ Vo derybel 6t f givan «1-
I»

Na Sevytel 6tuf1(x+ ¢) = f1(x) + 1Y)

YV VVV
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i o =+ =0 "_‘{Q\:o
zggg\m \iv:"x fo AIr-¥)=4 AL = Py =2 () +L-X) 5
L =xy= —400 oex L adere

2) oo Rn) =G B Sedr enr X=Xe L aseee
Beaw xs )y Maa i = Xg :‘.)(") 4—(74\'%‘(): "L(X'L)“' "e (_)“’() _Fﬂs—\:—%)?"%(?)

‘R'(%{‘?(tf): ‘Q‘(NB-,?(N{) % -L{X‘L_XQB =o —1&% Ky -Xgzo =
Ki=xg = ) 74-17 epa A gt i _
W () 3 e = 2760+ 47 e;aﬂ(a@ “**Bzﬂ(i #7“*‘“\%

& Ky = R LU ade= XAy sy

55 mqo . _ _
—S_,\__——S R SUC R | (?VH‘}: Wy j i{)()*:g , _e @\__P L Be
gi/‘%.» o7 \/\:?—\—‘A (\60‘ \6\69\1\

- J— -
Flernzus xew= 400 L prwy = prayedpy =504 (2 **")g
PR D S =4 ()

£ 0= =4 ]

22. 'Eotof : (0,400) — R ka1 chvoro Tudv 10 R dote vo woydet f(X . \y) =f(X) +f(y)
» Na deyrtei ot f(1)=0

1
» Na deyrel 61U f(X) =—f (;j, X TPOYLOTIKOG aptOpdc.

» Na deiytei 0TL f(lj =f(x) - (), ¥X,y € (0,4+0)
v

»  Avvomapyel n avtiotpoon g T, va deiete o1t f_l(x +y)= f1(x)-f _1(\|/)Vx, v eR

23.Eoto f : (0,400) > R pe f(x)=3x+Inx
» Na deyrei 6t ) T elvan yvnoiog avéovoa.
» Na Avbei n e&lowon :f_l(x)zl(An: x=3)
> No Mbein avicwon f1(3x+2)> x (Ax: 0<x<e?)

24.Eoto T:R* >R pe f(£j=f(x)—f(\y)‘v’x,\peﬁ{*
1\

> Na deiytei ot1: f(1)=0

» Av 1 g&iowon f(X)=0 &yet povadikn pila tnv X=1 16te va de1yBei 6TL N T eivar «1-
I»

-1
> No Seyygrel ot f L (x —y)= fil (x) VX, € f(ER*)
()
> No Abei 1 e&iowon f(x)+F(x? +2) = f(x +1)+f(x* +1)

25.Eoto f:R—->R kawoyver F(F(x))=—x.
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» Na deyybei 6t f eivar «1-1»
» Na deybei 6t n f dev givan yvnoiog povotovn.
» Nao deybet 6t 1 GULVAPTNON EivaL TEPLTTN.

Yﬂ_ig * '?(7(;\ = ”?(7‘{) =) -—‘Q [4/7\1\\ ':,-p— (‘—P’(}%\\ = - K - - Ay =
Xi=rg = 4 -
s Lol Jﬂ’ﬁ’ _CDZP Wioe XidXg = #(X‘\ Q_F (sz\ ji_é}

‘Q{,P—/?‘\]\ L ¥ (’Q(qu — — X 1< ’_)%:S o >XZ &’{hﬂa

oWna vy oV Q,
o (L) -x 2 Ht@ -4 A =

L(-x= LR apa L neerzee.

26.Eoto f:R—>N pe f(X)=n-(Ej +(éj
T

» Nao dcitete 0t T elvan yvnoiog pdivovsa cuvaptmon.
» Nao ocitete 611 T(1) > 2

2

2 T
» No Avoete v avicwon f(eX —e —1)> —+€. (Ynod: f(e* —e—1) > f(-1) K P 2o il
e

e J4 = — = 1
> Nadsicere 6nt -2 + 07 > (n+1)- () yi X<1. (Yaod: x <1=F(x) > £ (1)

27.Eoto f:R >N térowa dote: f(f(x)) + f(x) = —x

» No deyybein f eivor «1-1»
» Na deybei 6t av f yvnoiog povotovn ,tote 1 T givar yvnoiog @bivovoa. (Yros: e drono
amoymyn)
28.Eoto f:R >N térowa dote: fF(f(x)) + f(x) = —% — 3, pe f(R) = R xau f(0)=-2
» No deyybein f eivor «1-1»
» Na deybei 6t av f yvnoiog povotovn ,tote 1  ivar yvnoiog ebivovosa.
» Nao deyybet ot

o f(-2)=-1
« f(-1)=-2
o f71(0)=-4
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o S oG sxisaa X2 oo H{ACOVE £EE)= ~Ef%j,>_
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o St mcxe sxisn g ki (o) fx
POLEY) = 20 (6l == 250 5 =
Ledte =04 ukey iﬁ(;) S P 1

1
2

29.'Eoto T iR >R térow wote : f(f(x)) = x+ 1 xau f(0) =
Na deybein f etvor «1-1»

No deiyfei ot : f(R) = R

No derysi ot : f1(x) = f(x) — 1

No deyybei oti: f(x+1) =f(x) + 1

No deryei ot :f71(1) = %

Na Av0ein e&lowon : f~H(x? +2x — 2) = %

vV V VVVYY

L -
* Tao xoXefAp bhe L0\=d0Q) — fru(xi\\f AR %

It |
K,i‘{'/}.‘f)\gﬂ_,}ﬁxit%ﬁ_ oo | J—1'

* (o Xpn=F ova oo Ty oS Te k\J Ko b one ey
b Dewsh SRt Dugn b Med X anee EXe ot

Livew = 4 Qony= L) = xil =L DD %= 20078
Efo i) Sav wxew new e she fwre b Sgo” ‘F\%—;ﬂ?\ opa @
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E(\n}/\ SR O\\QOJ K\O\ Co ?Q)(c‘,mo VA EUR wS(.E )@(l\f\/\ TO
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P e oa x= Remd S )T =l 9- 1 S
| IHXS?M%\W e
e oo Ry = xon AT gy = Lo =
L0ty = A &m{\ o
e tsxbt: LTHLY= J0A-1 4—% #9 LB £ (1)~ LIS_J>
ooy Mt tymhord S ALY = L) AL
47He) = L) 411 = Ly = yim;!/

R E
¢ J—L(xib\.fz% %B = >< +ax ?(—L( J < \>

= 1=40%)
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>v-

30."Eote f : R —>R térown dote : F(X) =X —-1<x? <F(X+1) —3X — 3y 6Aa T X.
» Na Bpeite tov tomo ¢ F(X).
» Na pedetndei n cuvaptnon f og mpog v povotovio Ko ta 0KPOTATA.
» No Bpeite 10 GHVOAO THOV TNG.

Yﬁ-?gf * toon s Jm) —X- LL)(Z; ,Q[K“Fi G
L60- AL 2 KT tosxttt O,
vl z AE(K'VJD"%K"'E’ i(,(\ﬁ}v T Ay ———3>
Dy 2 (e e (o 1% N O R PR RSP Y SN
Dz o gt e Doy = ixil @
Ace (L 2> £ 69 = Xt
PN T i =[x &= +f>f
» ,f/%)fKFFCZXi S ﬁ % %

°Z i

Q \ -Jr}/ >Q<{“ﬁ\+/ >3/m ﬂﬂé"ﬁ WQ,Y 51@( OQ) %1
O]f“’“’” X;/ﬁ“”[w;“m\
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1 60=

(€KX~

t
+— +/
LX \ tx
Gn OLa (err—

ER

'B%Jr%z %‘ = L Zﬁ@g}

!
> o = &(4—5

: I
Apa Xia  X= “/LF w L Aapou i s e Ny 1o ﬁ(*a\:%_
’Q( = / ) *FJQ)
31."Eoto f R —>R pe f(0)=0 ko f yvnoimwg pbivovsa oto medio opiopov .
> Na deitete 6T n ovvépmon g(X) =F(X)—x* +2 givon yvnoiog ebivovsa.
> No deitete otiyio X <0=F(X) > X ko yro X >0=>F(x) <x°.
> Nadeiéete o f()>F(2)-7.
> Na Avbein avicwon: f(X2 + 2)—f(3x) < (X2 + 2)3 ~(3x)°
el 0 gom e €l pe ik, 2 LN 104 =
X'.Q_Kf = ‘x‘.,ﬁ_x 4?< = - M s - Xy Y
Loy =% 7> ARy 47 —> %) >Ry = ”gp«)\& _
o  Tsiwo K.{—_o 1_\” %P‘\>0’N5‘?—5 'P(m "7{1‘?7”0\4? h_:'?
J'{?Q\" '?’ X c\-:{j (';q L r>Q
fglw X2 O —= 3 o £y (2 — A 0s
P Azg R osz_,\ /"b‘i\ = 2—4\*1*‘57#{(%'1"'_7’ = )
Loy > Ay ~947-L = L> P~ 2 W‘%&%
- 4? T2 Jcar
, P 12) ~ 43 b&q“*‘!\ @7“‘ & ﬁ'\x —f‘t) gx%c-( N
X - )
og(x‘?'ﬂ“%(mé Ya>ax Yo (—a D, 1)
32.'Ecto R —>R ko woydovv:

f(0)=0
f yynoiog adéovoa 610 mEdio opiopov TC.

(fog)x)=x,VxeR

No w0l avicwon: g(f(x +1)-2f (X))< X+1

Moo (BReB g (R0 ~2 g0\ 2 x4f A2 Hgtf-m ~2 )N 4 Mxmr\
Q,L__A'l'_w_~{> A (xaty-2 209 2 40{-#\ o 2l So B s 4(e )€”5
33.Ecto f:R—>R pewomo F(X)=2x°+3x-4.

YV V VYV

Noa dei&ete 011 1 svvaptnon f(X) eivar yvnoimg avéovaoo.

Na BpeBovv ta kowvé onueia tov Cr kot Crl.

INa moteg Tipéc tov X N ypaeikn Tapdotacn g f elvar mave amd v evbeia y=1.
No ABei n avicoon: f_l(Zf (x)-x* + 4)< X.
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34."Eoto ot suvaptioelg T(X) =nu X ko g(X) = 6LV X pe medio opiopod to {O,E} :

» No dei&ete 611 Kot SVO GUVAPTAGELG AVTIGTPEPOVTOL.

42
» No vmohoyioete o | N

2

4[+3
7.

)

‘S % P‘PDK [=Nink] W(—\_Pa{'\m

o (%)= £ (4e) =%
7'(%)- 4" (%)%

NS

- g (4= 1'%

» No vroAoyicete to §

» No vroAoyicete to §

.T";_?_E;P«E(;( 1 a—ea{ o,
%(K“K} {ﬂa oD

n
6

35."Eocto T ;R — R pe f yvnoiog povotovn g omoiag n ypopiky mapdotact diépyetat and to

onueio A(L5) kon B(-17).
» Na dei€ete 6T n ovvaptnon f givar yvnoiong ebivovoa.

» No Avbein e&iowon: |X —1| =f
> Noa A0ei n avicwon: f_1(2 +f(3X2 - 2X))< -1

49
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1 1
36. **Aivovtat ot cuvaptioelg f (X) = — kar h (X) = L Koo 1edio opiopov 1o ddotnua A =
X X

(0, +o0).
A. o) Na Bpeite pa suvaptnon goote fog = h.
No Bpeite pa cvvaptnon ¢ dote eof = h.
i

B. o) No Bpeite ¢ 2, g%, ht (avtiotpogec Tov f, g, h).

B) Na Bpsite t1¢ flogtkar glofl.

) Na séetdoste av glof! = h! (Siconoroyiote v andvimon cag).

X

|x| +1

37. ** Aivetar | ovvaptnon f (X) =

a) No anodei&ete otin f eivon 1 - 1.
B) No Bpeite v L.

38. ** N Bpeite 0leg t1g cuvaptioelg g popeng T (X) = ax+p, o # 0, o kKabepd omd TI¢ TEPTTOCELS:
a) f=Ff1 B)f=-f! f=fl+c (c# 0, otafepd)

39. **’Eoto o ocvuvaptnon f pe nedio opiopod 1o R, yia tnv omoia 1oyvet

(fof) (x) - f (X) = X, Y1 kabe XeR. No, anodei&ete 6T1 vEAPYEL N avtioTpoen TG .

TPAIIEZA OEMATQN

1. ®EMA 2/26603 v

Y10 oyfuo divetal 1 Ypagikn Topactoot pog cuvaptnong f.

a) Na Bpeite To medio 0plGHOV Kot TO GOVOLO TILAOV TNG GLVAPTNONG (Movidé‘)sg 10) .

B) Na mpocdiopicete tov om0 NG cvvdptnong f. (Movdé C iO) 5
v) [oteg lvar ot Guvtetaypéveg Tov onpeiov I gMovdésg s/ |

2. OEMA 2/29830
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V4—x2

Aivovton ot cuvaptioel f(x) = V9 — x? kau g(x) =
a) Na Bpeite ta nedio opiopod tov cuvaptioeny f kot g. (Movadeg 10)

B) Na opicete TIc GLVOPTNOELS:

. f-g (Movéoeg 7)
ii. 5 (Movéioeg 8)

3. OEMA 2/26637
Aivovtat ot cuvaptioelg f(x) = vx kot g(x) = Inx .
a) No opicete ) ovvéptmon f- g . (Movédeg 9 )
B) Na opicete 11 cvvaptnon é . (Movédeg 9 )
v) Na Bpebovv ot TeTunuéveg TV GNUEIDV TOUNG TOV YPUPIKOV TOPUCTAGEMV
TV cuvoptinoeny - g kot é , Tov opicate ota epoTroTa (o) Kot (B). (Movéioeg 7)

4. OEMA 2/29831
1x
1+x

Atveton ) ovvéptnon f: R* = R kot n cvvaptmon g(x) = In
a) Na arodei&ete 011 10 mEdio opiopod ¢ cuvaptnong g eivor to ddotnua (-1, 1). (Movadeg 7)

B) Na Bpeite to medio opiopov e cuvdptmong f o g. (Movadec 8)

e¥+1
x—1

v) Av emmdéov woydel (f o g)(x) = — i, vo, omodeifete Ot f(x) = , X € R*. (Movadeg 10)

e

5. ®EMA 2/29832

e*+1
eX—1

Aiveton ot cuvoptioels f(x) = ko g(x) = In % :

a) Na arodei&ete 011 10 medio opiopod ¢ cuvaptnong f eivar to R* kot g g to ddotnpa (-1, 1).
(Movadeg 8)

B) Na Bpeite 1o medio opiopov e cuvdptmons f o g. (Movddec 8)
v) Na Bpeite tov TOm0 TG cvvaptnong (f o g)(x). (Movadeg 9)
6. @EMA 2/35168
Aivovtat ot cvuvoptioeig T, g kot h dote :
f(x) = In(1+ e%¥) , g(x) = 2Inx ko h(x) = In(1 + x?).
a) Na Bpeite ta medio opiopod Tov cuvapticewv f kot g. (Movéioeg 8)

B) Na opicete T cvvéptnon f o g. (Movaoeg 9)
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v) Na e€gtdoete av ot cvvaptioelg f o g kat h givar ioeg. (Movaoeg 8)

7. ®EMA 2/23198

Aivetou n suvapon f(x) = Vx — 1,x > 0.

a) Na amodei&ete 0Tl avtioTpEPETaL. (Movadeg 7)
B) Na Bpeite qv f 1. (Movédec 9)
Boto f71(x) = (x + 1% x = —1

v) No oyedidoete 610 1810 cOoTIA AEIVOV TIC YPUPIKEC TOPAGTAGELS TV f, f L. (Movéioeg 9)

8. ®EMA 2/23209

Oewpodue T ovvapmon f(x) = (x —1)? — 1, x < 1. 4

a) Na arodei&ete 6tL 1 f givar yvnoiog ebivovoa oto dtdotnuo (—oo, 1]. 1:

(Movadeg9) :

B) Na Bpeite t0 cuvoro T®V TG f . (Movdoeg 8) :

v) Na amodeiéete 011 vapyeL N Guvdpmon f 1 kot vo HETaPEPETE oIV f : U: '
KOALOQL GOG 1) GTO PUAAO OTAVINGE®MY TO TOPOKAT® GYNUO LE TNV YPOPIKN .

mapdotaon g f Kol 1O OMOI0 VO GUUTANPOGETE pHE TNV YPOUPIKH |57 , v L
TOPACTACT ™mg GLVAPTNONG f 1 ; :

(Movddeg 8) ) i

9. BEMA 2/23216

‘Eocto cvvaptnon f yvnoiog povotovn oto R g omolag 1 ypoeikn e mopdcotacn SEpyeTol and to
onueia A(3,0) kot B(0,8).

o) Na amoodeilete 6T f givan yvnoiog ebivovoa oto R. (Movéoeg 7)

B) Na Bpeite yia moteg Tipég tov x 1 Cr eivor kato amd tov dgova xx' Kot yio moleg eivon méve amd tov
xx'. (Movddec 8)
v) Na Aboete v avicwon f(Inx) > 0 (Movddeg 10)

10. GEMA 2/23642

Aiveton ) ovuvaptnon f: R = R pe tomo f(x) = x3 + x + 1.

a) No amodei&ete 6TL 1 f givon yvnoing advovca 610 Tedio opioov TNG. (Movéoeg 07)

B) ‘Eva and ta mopakdtem oynuoTto TopLoTAVEL TV YPOEIK) Ttapdotaocr g cuvapmong f. Na Bpeite

7010 €ivoil Ko VoL SIKOLOAOYNGETE TNV ATAVINGY| GOG.

L
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(oxina 2)

(oxrna 1) {oxina 3)

ta
ta

(Movadeg 07)
V)
i.  Na napaotioete ypaeikd v cvvaptnon |f]. (Movadeg
06)
ii.  Me m Ponbewn g ypoapikng Topdotacng g cvvaptong |f|, va Ppeite to TAn00g Tv piodv
™mg e&iowong |x3 +x + 1| = 2023.
(Movéioeg 05)

11. BEMA 2/24130
Aivetonn ovvaptnon f, uemo f(x) =vx—1+3, x > 1.
o) Na oei&ete 6Tim f eivon 1 — 1. (Movdoeg 07) NE

B) Na PBpeite t0 cvvoro TGOV KOOGS Kot TNV ©
avtiotpoen g f.(Movddeg 10)

Y) Z10 mopokdTed oynuo. Olvetar M YPOQIKN
mapdoTacn TG ovvaptong f kabdg kol 1 i)
OYyotTopog y =x mg vyoviog x0y. Aol
LETOPEPETE TO OYE00 OTNV KOAAOL G©OG, VO

oYESACETE TNV YPOPIKY Topdotacn TS f 1 Ko

pe Pdon o oyua 1 pe 0TOOVONTOTE GALO TPOTO

0élete, va Ppeite Ta Kowd onueio TOV YPAPIKOV TOPUCTAGEDY TOV cuvopticeav f, f1
(Movaoeg 08)
12. GEMA 2/24569

Aiveton n ovvaptnon f(x) =v1 —-+v1—x.
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o) Na amodeitete 011 10 medio opiopov g cuvapmong eivar to Dy = [0,1]. (Movaoeg 05)

P)

i.  Na amodei&ete 6tLn cvuvapton f eivor “1 — 17, (Movadeg 10)

ii.  Noboete mv eéiowon f(f(x)) = 0,x € [0,1]. (Movadeg 10)

13. GEMA 2/24703
Oewpodpe ™ ovvaptnon f pe f(x) = V1 —x ka1 x € (—oo, 1].

a) No amodeifete OTL LVEAPYEL M CLVAPTNON
f
(Movéoeg 8)

B) No PBpeite 1™ ovvépmon fL.
(Movadeg 10)

Y) Z10 mopokdTe oynuo SiveTor M YPOEKN

TAPACTOCT TNG cLVAPTNONG f Kol €vo TUNUO

™G YpaQUg mapdstacng mg f .
No petagépete 610 EOALO OTOVINGE®Y TO TOPATAV® GYNLUO KOl TO OO0 VO CUUTANPAOCETE PE TNV
vTOAOTN YPOPIKN TOPAGTAC ™mg GLVAPTNONG fL
(Movéadeg 7)
14. GEMA 2/24991

Atvetonm ovvépton f: (0, +©) > Rpue f(x) =—-2Inx+1, x>0.

o) No amodei&ete 0TI 1 GLVAPTNON [ OVTIGTPEPETAL. (Movaoeg 08)
B) Na Bpeite T cuvéptnon f 1. (Movédeg 09)
) Atveton emmAéov n cuvdptnon g pe tomo g(x) = 1 — Inx?. Na anodeitete 611 o1 cuvapthcelC f, ¢
dgv gtvan {ogg Ko otn cvvéyela va Ppeite To eupvTEPO LTOGHVOAO TOVR GT0 omoio oyvelf = g.

(Movadeg 08)

15. GEMA 2/26602

2_
Aivovton ot cuvoptioeig f ko g, pe f(x) = % kot g(x) =x— 2.

a) No e&etdoete av ot cuvaptioelg f Kot g ivart ioeg Kol va SIKAOAOYNCETE TNV ATAVINGTY GOG.

(Movéoeg 8)
B) Na oyedidoete TIg Ypagikés mapactaoelc tTov cvuvaptioewv f ko h, pe h(x) =|g(x)]. (Movadec 7)
v) Mg ) Ponfgia v ypapik®V TopacTAGE®Y TOV GLVOPTHGEMY 1| Le OTO10 dALO TpOTO BéAETE, VO

LEAETNOETE MG TPOG TN povoTovia kat ta akpdTata Tig cvvaptioeig f o h. (Movddeg 10)
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16. ®EMA 2/27277

210 TOPOKAT® CYNUO QOIVETOL M YPOEIKY) TOPACTACT TNG
avtiotpoeng piag cvvaptnong f. Me ) fonbeia tov oynuatog
VO OTOVTINOETE GTO TOPOKAT® EPOTNALLOTO, OTKOLOAOYDVTOS TIG
OTAVINGELS GOG.

o) Na Bpeite T0o mEdio OplGHOV KOl TO GVVOAO TULMV TNG

ovvaptnong f. (Movédeg 10)

B) Na Bpeite t1¢ Tipéc f(2) won F1(F(6)). (Movadeg 8)

v) £10 cvotnua aEdvov Tov akolovdel va yapa&ete TV

ypapikn mapdotoon g f. (Movaoeg 7)

17. GEMA 2/27317
Atvetar suvaptnon f pe f(x) = V4 — x2, x(1[0,2]
o) Na pehetoete v f ©¢ mpog ) povotovia oto [0,2]
B) Na amodeiEete Ot
i.  To obvoro tuev g f eivan 1o [0, 2].
ii.  Opiletoun avtictpoen cuvapmon f~ e f .

ii.  Otovvaptioeig f ko f~ tetvan foec.

18. GEMA 2/28299

‘Eoto o ovvaptnon f ue nedio opiopod 1o A = [—1,4] ot pe
ypoewkn moapdotacn Cr TOL QOIVETOL GTO TAPOKAT® GYY|LLOL.
Meletwvrag ) Ce :

o) va dikonohoyfoete 6t opileton n avtictpoen cvvépton f1
mg f, (Movdioeg 8)

B) va Ppeite 1t onueion topung g Cf pe v evbeio y = X,
(Movéoeg 8)

Y) va oyedidoste T ypogiky mapdotacn g L.
(Movddeg 9)

19. GEMA 2/28300
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(Movéioeg 10)

(Movéioeg 05)
(Movéioeg 03)
(Movéoeg 07)
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‘Eoto po cuvaptnon f g omoiag 1 ypaeikn Topdctacn oivetat v

07O TOPAKAT® oyNuo. MehetdvTag T Ypaeikn Tapdctacn g f va :

Bpeite: y=f(x) :

) T0 TS0 OPIGUOV KOl TO GUVOAO TIUDV NG f, (Movaoeg 6) 2

B) tic Twég f(—1), f(2) xou f(5), (Movdideg 6) 1

¥) T0 OMKO HEYIOTO KO TO OAMKO eAdyioto TG f, epdcsov vdpyovv, | R T R A
(Movéoeg 7) ;

d) v Tyun ¢ ovvBeong fof oto —1.
(Movéoeg 6)

19. BEMA 2/28304

H ypapum mapdotaon pog moAvovopkng covaptong f: R — R,
Siépyetan and to onueia A(2,2), B(—=2,2) xar I'(0, —2). Ectw eniong n v
ovvapmon g: R = R pe g(x) = |x].

a) Na Bpeite tig e £(2), f(—2) ko £f(0). (Movéoeg 8)
B) Na. Bpeite tic Tipég (gof )(2), (gof )(—2) ko (gof )(0). (Movddec 8)
v) H ypaogikn mapdotacn g cvvaptmong f eaiveton mapokdtm. No L
oyedldoete T YpaPIKn Tapdotaon e cuvdpmong gof.  (Movddeg 9) r0-2)

B(-2,2) A(2.2)

20. BEMA 2/29835

Aivovton ot suvaptiicels f(x) = Vx + 1 — 1 kar g(x) = 2 — x.

o) Na Bpeite to medio opiopod TV cuvaptnoey f Kolg. (Movéoeg 5)

B) Na omodeitete oty x € (—o0,3]n (f o g)(x) =3 —x — 1. (Movédeg 10)

v) No amodeitete 611 M ovvdptmon @(x) = (f e g)(x) eivor avriotpéyiun kot va opicete v
avTioTpoPo me.

(Movéoeg 10)

21. ®BEMA 2/29926
Aivovton ot cuvoptioetg ko g pe f(X) = In(X-2) + 5 yio kabe X > 2 ko g(X) = 2X-1 e XeR.

o)
I.  No amodeifete 0TL 1 GUVAPTNON J Elval AVTIGTPEY L. (Movadeg 6)
ii.  Na Bpeite T cuvaptnon g~ L. (Movédeg 7)
P)
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i.  Nanpocdiopicete o medio opiopod e suvapong fo g1, (Movéioeg 6)

ii. NoBpeite tov tOm0 TG SLVEpTONG Fo g1, (Movadeg 6)

22. EMA 2/31528

Aivetar ) ovvaptnon f(x) = In(1 —e™) .
o) No Bpeite to medio optopol TG Kol Vo omodeiEETE OTL OVTIGTPEPETAL. (Movéioeg 14)
B) Na Bpeite qv f 1. (Movédec 11)

23. EMA 2/32695
Aivetar 1 ovvdptnon f pe medio opiopov to [0, +0), GUVOLO TIUOV TO [—%, 1) xou tomo f(x) =1 —

3
Vx+2'

Atveton gmiong n cuvaptnon g pe medio opiopov to [— % , 1), obvoro tipudv 1o [0, +00) Kot tomo g(x) =

2
(11+2x) . Mg dedopévo 6t M ovvdaptnon f sivor 1-1,

o) Na amodeiete 6TL M cuvdptnon g eivor | avtictpoen g cuvdptnoncs . (Movédeg 12)

B) Na amodei&ete 01t f(x) < 0 war g(x) > 0y kéOe x mov avikel oto [0,1). (Movéoeg 06)

Y) Na anodeicete 0t1 ot ypagikés mapactdcels Cr, C; twv cuvapticewv f , gaviictoya dev £xovy
KOWa onueia.
(Movéoeg 07

24. ®EMA 2/35170

Aivovton ot cuvoptioelg f kot g wote:

f(x) = In(1+ e*) wor g(x) = 2Inx .

a) Na Bpeite ta medio opiopod Tov cuvapticemv f kot g . (Movéoeg 8)
B) Na opicete T cvvaptnon f + g. (Movéoeg 8)
v) No pehetoete t ovvaptnon f + g og mpoc ™ povotovia. (Movéoeg 9)

25. GEMA 2/35171
Aivovtol ot cuvoptioelg g kot h dote :
g(x) = 2Inx, x>0 xo1 h(x) = In(1 + x?), xeR.

a) Na amodei&ete Ot :

i.  Hovvapton g eivon avtiotpéyiun (Movaoeg 5)
i. g7'(x)= ez, ue xeR. (Movédeg 10)
B) No opicete t cvvéptnon ho g1, (Movéioeg 10)
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26. ®EMA 2/23196

Aivetarm ovvaptnon f(x) = e* —1,x € R.

o) No amodeilete OTL avTIoTPEPETAL.

B) Na Bpeite qv f 1.

vY) 10 OmAovo oynuo dlvetor M ypoeIKn TOPAoTOoN TNG
ovvaptnong f ko g gvbeiag y=X, n onoia gpdmtetan g Cr
0TO0 HOVAdIKO KOO TOvg onpeio, v apyn tov aovov. Na

oxedlbiceTe T YOIk mopdotocn g cvvéptnong L.

(Movdoeg 9)
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(Movéideg 7)
(Movaoeg 9)
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